

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 iulie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 142 din 22.06.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dl consilier local Bodó Benjámín.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: trecem direct la primul punct de pe ordinea de zi pentru a alege președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică perioada iulie-septembrie 2022. Propunerea mea este dl consilier local Máthé János. Aștept alte propuneri. Dacă nu sunt atunci supunem la vot, cine este pentru? Constat că toți cei prezenți au votat pentru ca dl consilier local Máthé János să fie președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică în lunile iulie-august și septembrie și astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 54/2022.**

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 28.06.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru perioada iulie-septembrie 2022.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL Pănet nr. 95/15.12.2021 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL Pănet nr. 13/23.02.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Căminelor Culturale din proprietatea Comunei Pănet, Județul Mureș.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi. Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Dl consilier local Máthé János, președinte de ședință: ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat trecem la punctul doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: de fapt la lista de investiții nu se produc modificări iar rectificarea bugetului local este necesară pentru a cuprinde suma virată de SC Tracos SRL reprezentând 45% din redevența minieră pe care ne-a virat-o.

Dl consilier local Fekete Levente: în trimestrul doi nu a fost plătit sprijinul stabilit pentru susținerea financiară a activității ansamblului de dans popular "Gyöngyvirág" din cadrul Școlii Gimnaziale Sântioana de Mureș". Conducătorul grupului s-a adresat contabilității și i s-a comunicat că poate fi cuprins în următoarea rectificare bugetară.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în septembrie poate fi vorba despre acest lucru în cazul în care va avea loc o rectificarea a bugetului de stat.

Dl consilier local Fekete Levente: pentru susținerea școlii de fotbal cum au fost virajații banii?

Dl primar Bodó Előd-Barna: nu se acordă nici un fel de sprijin pentru școala de fotbal, anul trecut au depus un proiect în urma căreia au primit un sprijin o singură dată. Cheltuielile sunt suportate de părinți.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 55/2022.**

Urmează discutarea punctului trei de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL Pănet nr. 95/15.12.2021 privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2022.

Dl primar Bodó Előd-Barna: prin acest proiect de hotărâre s-au stabilit, în cadrul capitolului Alte taxe locale, taxe organizare evenimente culturale și socio-culturale în Căminele culturale de pe raza comunei Pănet.

Nefiind întrebări, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 56/2022.**

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării HCL Pănet nr. 13/23.02.2022 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Căminelor Culturale din proprietatea Comunei Pănet, Județul Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: acest proiect de hotărâre se leagă de proiectul anterior în sensul că în acest Regulament sunt prevăzute aspectele care vizează taxa locală de organizare evenimente culturale și social-culturale.

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 57/2022.**

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Máthé János



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna